
 

                 AZ OVHB 2010. JÚNIUS 3-I ÜLÉSÉNEK HATÁROZATAI 

 

 

18/2010. határozat: A 2010. május 7-i OVHB ülés határozattárát a bizottság jóváhagyta, így az 

határozatra emelkedett.  

 

19/2010. határozat: A bizottság azonnali hatályú szabálymódosítása: „Amennyiben az időjárási 

körülmények vagy más vis major lehetetlenné teszi egy forduló megrendezését, az adott fordulót 

legkésőbb négy héten belül változatlan helyszínnel és változatlan feltételekkel meg kell ismételni. 

Amennyiben a megismételt fordulón elfogadhatóan, írásban igazolt indok nélkül távol marad egy 

versenyző, ugyanolyan elbírálás alá esik, mintha az eredeti fordulóban nem vett volna részt.” 

 

20/2010. határozat: Gyulánszki Nikolett fegyelmi ügyében az Etikai Bizottság javaslatát elfogadva 

a versenyzőt írásbeli figyelmeztetésben részesíti. A válogatott csapatba való kerüléséről a 

szövetségi kapitány dönt. 

 

21/2010. határozat: A 2010. augusztus 31-ig eltiltott Vas-megyei versenyzők (Komáromi Levente, 

Németh Krisztián, Horváth Balázs és Geröly Tibor) eltiltása változatlanul, a bizottság által 

meghatározott időpontig érvényben marad. 

 

22/2010. Rudnay Attila nevezését a bizottság elfogadja a veterán országos bajnokságra. 

 

23/2010. AMOHOSZ a budvai tengeri világbajnokságon nem indít csapatot. 

 

24/2010. Nem indít csapatot a MOHOSZ az idei casting világbajnokságon. 

 

25/2010. Az idei világbajnokságok közül a pénzügyi kereteket figyelembe véve (összesen 14 millió 

forint) az OVHB úgy dönt, hogy a veterán és a csónakos pergető világbajnokságon önköltséges 

alapon indul válogatottunk, az induló csapat tagjai kizárólag a válogatott keretekből alakíthatók 

ki. Az Európa-bajnokságon ugyancsak önköltséges alapon indítunk csapatot, amennyiben a 

válogatott kerettagok közül elegendően vállalják. Mindhárom csapatnak fizeti ugyanakkor a 

MOHOSZ a nevezési díjakat és a FIPS-díjakat. A Klubcsapat világbajnokságon a Shimano csapat 

indul, a költségeket a klub fizeti. A többi világbajnokságra (Férfi, női, U18 és U22) a költségvetést 

úgy kell összeállítani, hogy az a megadott keretbe bele férjen. 

 

 

 

 

 

Budapest, 2010. június 3. 

 

 
Szalay Ferenc 
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